



В Санкт-Петербурге задержаны пять подростков по подозрению в убийстве школьника

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту пропажи без вести 13-летнего школьника, тело которого было обнаружено 13 мая 2014 года в доме 11 по улице Курской. В настоящее время задержаны пять 15-летних подростков, которые подозреваются в том, что в апреле 2014 года решили совершить убийство потерпевшего, к которому испытывали личные неприязненные отношения. По данным следствия, 4 мая 2014 года, пригласив потерпевшего под надуманным предлогом в вышеуказанный дом, несовершеннолетние совершили его убийство, нанеся множественные удары ножом и бейсбольными битами. В настоящее время решается вопрос об аресте подозреваемых и предъявлении им обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602600>